
 

 
BIGSTER: NOVA DIMENZIJA JEDNOSTAVNO OPREMLJENOG 
VOZILA 

 
 

 Bigster je više od Dacije i nudi novu mogućnost ulaska u C-SUV segment!  

 Više stila, dizajn bez suvišnih dodataka, robusnost i prostranost te niz značajki koje 
će zadovoljiti i najzahtjevnije kupce, uključujući dvobojnu izvedbu karoserije i 19” 
naplatke. 

 Više tehnologije, elektrificirani motori, 10,1-inčni središnji dodirni zaslon, digitalna 
instrumentna ploča i motorizirani poklopac prtljažnika. 

 Veća udobnost, vrhunska unutrašnjost, poboljšana zvučna izolacija, dvozonski klima-
uređaj sa zračnim otvorima u području stražnje klupe, pomični panoramski krov, 
električno podesivo vozačevo sjedalo i multimedijski sustav sa šest zvučnika i 
ozvučenjem Arkamys 3D Sound. Dakako, tu je i inteligentni sustav YouClip! 

 Veći teretni kapacitet, prostrani prtljažnik, modularni krovni nosači i stražnja klupa 
djeljiva u omjeru 40:20:40, idealna za prijevoz dugih predmeta kada se u vozilu nalazi 
najviše četvero putnika. 

 Veća svestranost, uvjerljive terenske sposobnosti i inačica s pogonom na sve kotače 
(4x4) za najzahtjevnije kupce. 

 Bigster potvrđuje da Dacia ostaje vjerna svojim vrijednostima i da nastavlja nuditi 
najbolju vrijednost za novac u segmentu C-SUV-ova. 

 



 

 

 
DIZAJN: BIGSTER ISPUNJAVA OBEĆANJE MARKE 
 

 





  

₋ 



₋ 

 
JEDNOSTAVNO OPREMLJEN, A OPET KUL: NAJBOLJA VRIJEDNOST ZA NOVAC U 
SEGMENTU C-SUV-OVA 
 

 
 
PREGRŠT PROSTORA ZA PUTNIKE I PRTLJAGU 
 



PRILAGOĐEN ZA MODULARNOST I FUNKCIONALNOST 
 



 
OPREMA KOJA ŽIVOT ČINI LAKŠIM 
 





 
EKOLOŠKI NAPREDAN: ELEKTRIFICIRANI MOTORI, ODRŽIVI MATERIJALI: BIGSTER JE 
ODRAZ DOBA U KOJEM ŽIVIMO 
 

NOVI ELEKTRIFICIRANI POGONSKI SKLOPOVI 





 
 
  



ODRŽIVIJI MATERIJALI 
 

ROBUSTAN I STVOREN ZA AKTIVNOSTI NA OTVORENOM: SUV C-SEGMENTA U STILU 
MARKE DACIA 
 
SERIJSKA I DODATNA OPREMA ZA SAVRŠEN BIJEG U DIVLJINU 
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UVIJEK SPREMAN ZA PUSTOLOVINE 
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₋  za vožnju nestabilnim terenima (npr. blatnjavim ili pješčanim).
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JEDNOSTAVNA PONUDA PRILAGOĐENA POTREBAMA KUPACA U SEGMENTU C-SUV-
OVA 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

O MARKI DACIA 

 


